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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 8 pont/......
Kiserletelemzeés

Harom (A, B, C jeli) gazfejlesztd késziilékben kiilonbozo kristalyos szervetlen anyag van. Mindegyikre
sosavat csepegtetiink. Tapasztalataink: A) Szintelen, zaptojas szagu gaz fejlodik.

B) Szintelen, szuros szagl gaz fejlodik.

C) Szintelen, szagtalan gaz fejlodik.
Toltsd ki a tdblazatot, és valaszolj a tdblazat utani kérdésre!

A szervetlen VI . Melyik betijeli
A A lejatszodo kémiai reakcio egyenlete o —
Na.SOs3
FeS
CaCOs

Melyik fejlédo gaz Lugol-oldatba vezetésekor nem tapasztalunk valtozast? .......................

2. feladat
Négyféle asszociacio
Ird a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tdblazat megfeleld cellajaba!l
A) izooktan C) mindketto
B) etén D) egyik sem

1. Molekulja tartalmaz nemkotd elektronpart.
2. Polimerizéacidjaval miianyagot allitanak eld.
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Standardallapotban (25 °C, 10° Pa) folyékony halmazallapotu.
Molekulaja az acetilénével megegyezd szénatomszamau.
Molekulaja kétszeres kovalens kotést is tartalmaz.

A vegyliletben a szén és hidrogén tomegének aranya 6:1.
Szilard halmazat diszperzios kdlcsonhatas tartja 0ssze.

O N O

Tapasztalati képlete: CaHo.

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8.

3. feladat 8 pont/......
Mennyiségi osszehasonlitas

Relacigjelekkel (<, >, =) valaszolj! A nem jelolt allapotjelzdk értéke a két oldalon azonos.

A szén-dioxid képzddéshdje. A vizgdz képzddéshdje.
A sosav vezetoképessége. A benzol vezetdképessége.
A kélium-szulfat vizoldhatosaga 20 °C-on. A barium-szulfat vizoldhatdsaga 20 °C-on.
A kozponti atom oxidacios szama a A kozponti atom oxid4cios szama a
klorationban. tetrahidroxo-aluminat-ionban.
10 g Cu?*-ion redukcidjahoz sziikséges 10 g Fe?*-ion redukciojahoz sziikséges
toltés mennyisége. toltés mennyisége.
Az izoprén molaris tomege. A ciklopentén molaris tomege.
A hélium felfedezésének évszama. A hafnium felfedezésének évszama.
Marie Curie Nobel-dijainak szama. Karikoé Katalin Nobel-dijainak szama.
4. feladat 8 pont/......
A kovetkezd szénhidrogéncsoportokat ,.kombinaljuk” dnmagukkal és a tobbi csoporttal:
R1-) etilcsoport R4—) fenilcsoport
R2-) izopropilcsoport Rs—) benzilcsoport
Rs-) vinilcsoport Re—) szek-butilcsoport

Add meg ezen csoportok kombinalasaval képzett vegyiiletek nevét! To6ltsd ki a tablazatot!
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A vegylilet képlete A vegyiilet neve
Ri—R1
R>—R2
Rs—Rs
Ri—R2
Ri—Ru4
Ri—Rs
Ri—Rs
R>—Rs
5. feladat 8 pont/......

A szalicilsav natriumsoja, a natrium-szalicilat gatolja az erjedési folyamatokat, ezért élelmiszerek
tartositoszereként hasznaltdk. Az eredményes tartositishoz 0,1-0,2 %-os koncentracioban kellett
alkalmazni. Mellékhatdsai miatt tobb orszagban betiltottdk az élelmiszer-ipari hasznalatat és arusitasat.
Hazankban ipari felhasznaldsa tilos, haztartadsi célokra azonban még engedélyezik. A vegyiilet
tomegszazalékos Osszetétele: natrium 14,375 %, szén 52,50 %, hidrogén 3,125 %, ezen kiviil oxigént
tartalmaz.

A natrium-szalicilat molaris tomege nem tobb, mint 200 g/mol.

a) Szamitassal hatarozd meg a natrium-szalicilat 6sszegképletét!

crer

ha a stirtisége 1,00 g/cm>?



